

13:00 快报记者 顾元森为你报道

很犹豫 男子两进两出楼道口 狠狠心 他最终丢下了男婴

昨天中午近12点钟,一名年轻男子抱着一名男婴进入建宁路26号亚都锦园小区,将男婴抛弃在一幢居民楼内的楼道口。民警接警后调取小区监控录像发现,这名男子在抛弃男婴时,曾两次进入楼道口,显然非常犹豫。但最终男子将孩子丢下,一路小跑离开了小区。



年轻男子进入小区



男子抱着男婴



男子跑出小区



孩子躺在楼道口(以上图片由报料人提供)

居民发现弃婴 买来奶粉喂男婴

昨天中午12点多,家住亚都锦园3栋的郑女士回家时,看到一楼楼道口靠墙边躺着一个婴儿,婴儿不住地大声啼哭。郑女士走上前,发现婴儿被包在一个崭新的包被里,包被下面垫着三四块硬纸板,男婴身旁没有其他物品。郑女士观察了四周,没有看到人,于是立即报了警。

邻居们闻讯赶来,大家看到男婴长得胖乎乎的,小脸蛋红扑扑的,看上去还没有满月。居民胡大妈小心翼翼地抱起他,看着怀中的婴儿,非常喜欢:“我一个乡下亲戚,家里条件不错,一直想要一个男孩,我真想把这个孩子抱走。”周围邻居劝她,抱养孩子不是随随便便的事,最好等民警到场再说。

郑女士看到孩子一直哭,就买来了新的奶瓶和奶粉,和邻居们一起喂男婴,小家伙含着奶嘴,吃得津津有味。“这么好的孩子,做父母的怎么舍得丢下他呀!”“大白天的,怎么没有人看到有人把孩子丢在这里呀?”大家议论纷纷。

录像显示 男子抛弃男婴前非常犹豫

民警很快赶到现场。在初步了解了事情经过后,来到小区监控室,调取了监控录像。录像显示,中午11点58分左右,一名年轻男子抱着婴儿进入了小区,当时他跟在一男一女身后,保安并未盘查。这名男子来到小区3栋楼下,看到周围没有人,就进入了3单元楼道口,但过了一会,他从楼道口走了出来,此时他仍然抱着

那名男婴。

这名男子走出楼道口后,在附近的台阶上坐下,低着头坐了两分钟左右,偶而抬头往四周看。随后他重新走进楼道口。仅过10多秒钟,这名男子便走出了楼道口,他往四处看了一下,之后快步离开了。

“看上去他显得很犹豫,要不然他第一次进入楼道口就可以把孩子放下了。”围观者称,这名男子坐在楼下台阶上,心里肯定在进行思想斗争,也许他抛弃孩子的念头并不是那么强烈,但最终他还是把孩子丢下了,估计他可能有具体的难处。

住户们表示,不管怎么说,孩子是没有错的,大人不应该把孩子丢下不管,“既然生下了他,就应该把孩子抚养大,不能这样一丢了之,太不负责任了。”

警方希望知情者提供线索

“这个男的也许是孩子的父亲呢!”有住户分析,从这名男子的表现看,他可能舍不得这个孩子。有人猜测,这名男婴可能是非婚生的孩子,所以孩子父亲只好将他抛弃。

从监控录像中可以看到,这名男子年龄在二十七、八岁,头发稍长,脸型瘦削,他身穿一件深色羽绒服,脚穿一双白色旅游鞋。

“希望知情者能向我们提供有关线索,如果能找到他,孩子的身世就水落石出了。”民警表示,由于男婴身边没有字条等相关物品,孩子暂时只能按弃婴处理。民警将会把孩子送往社会福利院,并希望知情市民能提供线索。

(张先生线索费80元)

滚动播报

全天候资讯为你呈现

11:00

实习生 季铨 记者 常毅 播报

货车撞落限高杆 砸中面包车

昨天上午9点左右,陈师傅驾驶面包车经过共青南路。忽然,一个庞然大物从天而降砸中驾驶室。事故发生地点在共青南路京沪高铁跨线桥桥洞南侧限高架下。肇事的是一辆满载洁具的红色平板货车。当时,一个30来岁的男子正驾驶这辆货车打算穿过跨线桥。高架限高4.5米,货车车厢高达4.86米的货物撞上了限高架。限高架一端砸中面包车前挡风玻璃,将驾驶室砸瘪,陈师傅也被砸昏。记者随后获悉,陈师傅被诊断为严重脑震荡。

(李先生线索费50元)

17:30 记者 顾元森 播报

七旬老人 摔下大桥身亡

昨天下午4点10分左右,一名70岁左右的老人从长江大桥南引桥坠下,当场身亡。昨天下午5点多,记者在现场看到,老人的尸体已经被一大块布盖住,正上方的大桥引桥距地面有10多米高。周围居民都称当时老人坠桥的时候,没人亲眼看到,他们都不认识这名老人。民警在老人身上没有发现其他物品,无法确认身份。宝塔桥派出所所有关人士希望知情者能提供相关线索。

(张先生线索费50元)

10:00 通讯员 宁公宣 播报

警方悬赏两万元 征集残杀女老板线索

2010年4月22日下午,建邺区安康村小区厂圩路路边性保健品店发生了杀人案。警方经过工作,案件侦破取得重大进展。现初步确认犯罪嫌疑人男性青年,短发,中等身材,穿深色带帽夹克式上衣,且手上有刀割伤。请知情者积极提供线索,凡提供线索直接导致破案的,警方将给予2万元人民币奖励。举报电话:110或84427884。

第一读者

2010年3月2日,女婴“陶暖暖”刚出生,就多了一个称呼——“弃婴”。虽然儿童福利院给了她一个充满温暖的名字,但是,她也许永远也无法感受到来自亲生父母的温暖。现在这个男婴,按照儿童福利院的惯例,又要以“陶”为姓。想想这些逃掉的父母,总感觉

“陶”这个姓,有些沉重。

台湾有句谚语,叫“生的请一边,养的情大过天”。话虽如此,但还是希望,不要再听到那些来自草丛、马路、墙角的微弱的啼哭声,但愿今后的每一声啼哭,都在母亲温柔而温暖的双臂之间。

11:45 快报记者 是钟寅为你报道

天然气主管被挖断 掀起“沙尘暴”

居然还有人叼着香烟来看热闹

昨天上午10点多,钟阜路与福建路路口,进行排污管线施工的工人不慎挖断了地下的天然气管道。大量气体喷涌而出,带起的沙尘喷起三四米高。

事发时,路口有工人正在进行排污管道埋设,工人使用钻通机往地下挖掘,忽然听到一声巨响,接着就看到黄色的气体带着沙尘喷了起来,如同沙尘暴一般。“不好!天然气管道给挖断了!”工人闻出气味不对,连忙撤离到10多米外,并报警求助。

由于挖断的天然气管道在地下约3米深的地方,具体断裂的面积有多大,尚不清楚。施工人员担心泄漏的天然气管道,于是连连向路人挥手,示意不能靠近。可大多数路人并不理解,只是掩着鼻子疾走而过。

港华燃气的工作人员和110民警几乎同时赶到。民警把警车横停在钟阜路一头,接着又冲向另一侧,拦住了东西方向的车流。挤压的车流排得很长,多辆公交车也被堵在现场周围。现场弥漫

着浓浓的天然气味,可还是有冒失的私家车主和骑电动车的行人试图穿过警戒线,甚至还有人嘴里叼着燃烧的香烟,想凑上来看热闹。“前面危险!天然气管道给挖断了!”民警连忙阻止,市民这才往后退。

消防人员随后也赶到,用消防水枪对空气进行稀释,路口中央不断有黄色气体涌出,消防员又用泡沫喷洒在周围,避免发生爆炸。港华燃气公司抢修队介绍,被挖断的是一根直径300毫米的燃气管道。

大约15分钟,抢修人员查找到管道的泄漏点。这根管道上被打穿了一个拳头大小的窟窿,他们立即锯断这段约半米长的管道,换上了新的。经过紧张的抢修,险情终于解除。附近小区上千居民的用气中断约2小时。港华燃气的工作人员表示,在埋有燃气管道的路段施工,相关单位应先了解清楚地下的管道情况,确认后再施工,否则很容易发生危险。在发生事故后,群众切勿贪看热闹,避免发生危险。

五星联手江苏城市频道打造团购盛宴

五星针对消费者的一项调研显示,40%以上的消费者为了留出足够的休假及出游时间,而选择在4月30日商家大型团购活动中购买。为了满足顾客需求,4月30日,五星联合江苏城市频道举办大型团购会,届时省内南京、盐城、泰州、连云港、宿迁、淮安、苏州、无锡、常州、镇江10大城市联动,掀起一场空前盛大的团购活动。

4月30日联手城市频道打造10大城市团购盛宴

五星南京分部总经理陈武俊介绍,除了4月30日联合江苏城市频道举办的全省十大城市联动的团购之外,五星南京分部还将在4月29日联合南京新闻综合频道提前举办一场大型团购,提前引爆五一促销。海尔、美的、格力、大金、三菱电机、志高、西门子、奥克斯、LG、夏普、长虹等众多一线品牌全线参与,投入大量促销资源,购物就送专享礼,购一套家电可得5种优惠,为了确保消费者在五星享受的是最低的价格,五星还承诺价差三倍返还。消费者可登录五星电器官方网站查看团购活动,即日起预约就可获得城市频道知名主持人签名团购卡一张。

百大厂家组建团购让利联盟

团购期间,格力、西门子、三星、LG、松下、海尔、美的等知名品牌将

联合五星集体降价。针对彩电,五星联合索尼、夏普、海信、康佳、TCL等举行大力度买赠、直降活动,购LG彩电加赠32英寸液晶\双开门冰箱,康佳彩电直降500-3000元, TCL彩电直降500-3000元。冰洗方面, LG、三星、海尔、美的等联合让利,滚筒洗衣机跌破1500元,购LG冰洗加赠液晶,购三星冰洗加赠液晶\上网本\数码相机等。厨具方面,方太满千返百后再满千返百,再直降200-500元,购老板厨房电器赠微波炉\电磁炉等。购樱花厨卫7折起,购美的微波炉赠电磁炉,购格兰仕微波炉赠电风扇。在礼品方面,五星采购了8000件蓝牙耳机、上网本、手机、数码相机、微波炉、烤箱等重量级超值产品回馈消费者。

据悉,五星首次在官方网站(www.five-star.cn)上开通了网络预约平台,上网预约之后凭短信或者预约卡于4.29-5.4日到五星门店完成购买后,凭购物发票以及短信领取网络专属礼品。

团购期间,格力、西门子、三星、LG、松下、海尔、美的等知名品牌将

"格力空调过生日了,免费空调等你拿"活动中奖名单

购机发票号码	顾客姓名	顾客电话	购机发票号码	顾客姓名	顾客电话
2536912	王海琦	138****0802	2211457	季美	150****0471
651356	史新春	139****13954	1725461	孔炜炜	834**130
1870047	赵小姐	136****2955	1927430	芮如月	152****5929
2371062	吴轻舟	138****8863			

注:中奖人员请凭购机发票原件、身份证原件于5月5日至5月7日(工作时间)至中山北路219号宏图大厦四楼格力公司领奖 (本次抽奖由南京市公证处公证)

曾茜